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Megköszönték a segítséget a kiégett busz utasai

Levélben fejezték ki köszönetüket a segítségért azok a román turisták, akiknek busza a múlt év végén gyulladt ki Lébénynél

az autópályán. A negyvenhat utast a mosonmagyaróvári kollégiumban szállásolták és látták el, amíg megérkezett a

cserebusz. Ellátásukról a Máltai Szeretetszolgálat önkéntesei gondoskodtak - írta a kisalfold.hu 

A múlt év utolsó napjainak egyik éjszakáján a katasztrófavédelem ügyeletét riasztották, hogy az M1-es autópálya lébényi pihenõjének

közelében egy román rendszámú autóbusz ég. A kiérkezõ mosonmagyaróvári tûzoltók eloltották a lángokat, biztonságba helyezték az

utasokat és a kiégett buszt bevontatták a pihenõbe.

A jármû román vendégmunkásokat és turistákat szállított Romániából Németország több városába. A tûzesetben szerencsére

személyi sérülés nem történt, ám a negyvenhat román utas értékei, csomagjai teljesen megsemmisültek. A továbbiakban a

mosonmagyaróvári polgármesteri hivatal védelmi illetékese szervezte a bajbajutottakról való gondoskodást. Értesítette a Gulyás

Lajos Kollégium munkatársait, valamint a Máltai Szeretetszolgálat mosonmagyaróvári és a gyõri önkénteseit.

Ezt követõen a szerencsétlenül járt utasokat elhelyezték a kollégiumi szobákban, teával, kávéval, szendviccsel kínálták õket.

Gondoskodtak továbbá egy tíz hónapos csecsemõ élelemmel, pelenkával ellátásáról és orvosi vizsgálat lehetõségét is felajánlották.

Másnap délelõtt a polgármesteri hivatal munkatársai segítettek a megsemmisült okmányok ügyintézésében is. A busz utasainak

útravalónak élelmiszert és teát is adtak. A csoport a helyettesítõ busz megérkezését követõen még aznap délelõtt elindulhatott

Németországba.

A román csoport nevében most többen köszönõlevelet fogalmaztak meg és eljuttatták azt a segítõkhöz, így a polgármesteri

hivatalhoz is. „Szeretnénk tiszta szívünkbõl megköszönni azt a hatalmas segítséget, vendégszeretetet és nagylelkûséget, amit

nyújtottatok felénk ebben a nehéz helyzetben – írta levelében George Prodescu, a busz egyik utasa, aki egyébként a Radio Romania

szerkesztõje.

– Szeretném kifejezni a román turistacsoport nevében teljes elismerésünket a magyar hatóságoknak, valamint a Máltai

Szeretetszolgálatnak a gyors, hatékony és baráti közbeavatkozásért, segítségért. Fogadjátok szívbõl jövõ hálánkat mindannyian, akik

segítettetek és akik velünk voltatok ezekben a tragikus pillanatokban. Igazi emberek, igaz barátok, akik tudják, hogy kell segíteni a

bajba jutott embereken" – írta köszönõlevelében a turista.

A busz egy másik utasa, Mustatea Calin ugyancsak levélben fejezte ki köszönetét: „A szerencsétlen incidens után, ami során a

turistabusz kigyulladt, kénytelenek voltunk a mezõn maradni az autópálya mellett. A hatóságok elszállásoltak minket egy

diákotthonban, ahol különleges, rendkívüli segítségnyújtást tapasztaltunk. Szuperminõsítésrõl tettek tanúbizonyságot. Ezer köszönet,

elismerés és gratuláció!" – írta a román utas.

Szintén elismerését és köszönetét fejezte ki a magyar hatóságoknak és segélyszervezetnek Joita Gabriel bukaresti turista is. „Ezernyi

köszönet!" – írta levele végére.
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http://www.kisalfold.hu/mosonmagyarovari_hirek/megkoszontek_az_onzetlen_segitseget/2367692/

